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Ухудшение погодных условий в Новосибирской области.

 По прогнозу синоптиков Западно-Сибирского Гидрометцентра, в   ближайшее время в Новосибирской области ожидается ухудшение погодных условий – снегопад, метели, гололёд на дорогах и порывистый ветер. Ветер северный, порывистый - до 17-22 м/с. В Чановском районе за сутки выпало большое количество осадков. ОНД и ПР по Чановскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по НСО предупреждает граждан и руководителей предприятий о возможном возникновении чрезвычайных ситуаций из-за неблагоприятных климатических условий.

При получении предупреждения о сильной метели необходимо:

 -Плотно закрыть окна, двери, чердачные люки и вентиляционные отверстия;

-Подготовиться к возможному отключению электроэнергии;

-Убрать с балконов и подоконников вещи, которые могут быть захвачены воздушным потоком;

-Постоянно держать включенными телевизоры и радиоприемники, так как может поступить важное информационное сообщение;

-Перейти из легких построек в более прочные здания;

-Подготовить инструмент для уборки снега.

При получении сообщения о возникновении сильной метели:

-Покидать помещение разрешается лишь в исключительном случае, если такая необходимость возникла, то сообщить соседям, членам семьи о том месте, куда вы направляетесь и информацию относительно времени возвращения назад;

-Запрещается покидать помещение в одиночку;

-Перемещение в автомобиле возможно лишь по большим трассам, шоссе;

-При выходе из автомобиля, необходимо оставаться в зоне видимости;

-При возникновении поломки транспортного средства необходимо подать сигнал тревоги прерывистыми гудками, поднять капот или повесить на антенну яркую ткань, ждать помощи только внутри автомобиля;

-При возникновении физической усталости, необходимо найти укрытие и оставаться в нем;

При снегопаде и гололеде увеличивается и количество ДТП. Во избежание аварийных ситуаций на дорогах необходимо соблюдать скоростной режим, дистанцию. Ведь при гололеде тормозной путь увеличивается в 8 раз. Прежде всего, следует ехать очень медленно, осмотрительно и исключительно плавно. 

Если в прогнозе погоды дается сообщение о гололеде или гололедице, примите меры для снижения вероятности получения травмы:

-Подготовьте малоскользящую обувь, прикрепите на каблуки металлические набойки или поролон, а на сухую подошву наклейте лейкопластырь или изоляционную ленту, можете натереть подошвы песком (наждачной бумагой).

-Передвигайтесь осторожно, не торопясь, наступая на всю подошву. При этом ноги должны быть слегка расслаблены, руки свободны. 

-Очень травмоопасные участки — лестницы, причем спуски опаснее, чем подъемы. Перед передвижением по лестнице выберите ее участок, меньше всего занесенный снегом. 

-Если есть перила, держась за них обеими руками, можно преодолеть участки даже очень сложные и скользкие. Никуда не спешите, двигайтесь со своей скоростью
-Гололед зачастую сопровождается обледенением. В этом случае особое внимание обращайте на провода линий электропередач, контактных сетей электротранспорта. Если Вы увидели оборванные провода, сообщите администрации населенного пункта о месте обрыва.

-Будьте предельно внимательным на проезжей части дороге: не торопитесь, и тем более не бегите. Старайтесь обходить все места с наклонной поверхностью.

Населению ОНД и ПР по Чановскому району рекомендует бережно относиться к своей жизни и жизни окружающих, соблюдать требования безопасности во всех ситуациях – и в быту, и на рабочих местах, и на дорогах, и в природной среде. При планировании повседневных дел необходимо учитывать метеоусловия, которые всё активнее оказывают влияние на жизнедеятельность человека, и прислушиваться к рекомендациям специалистов. В период неблагоприятных погодных условий рекомендуется воздержаться от дальних поездок. 
