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О реализации проекта «Безопасный путь»
Ежегодно на дорогах нашей страны совершаются сотни ДТП, в результате которых погибают и получают травмы сотни детей. Именно поэтому профилактика детского дорожно-транспортного травматизма остается приоритетной проблемой нашего общества, требующей решения.
Анализируя статистические данные, мы видим, что наибольшее количество ДТП происходит с участием детей-пешеходов. Основные причины ДТП: переход проезжей части в неустановленном месте или вне пешеходного перехода, выбегание на дорогу из-за кустов, стоящих и движущихся транспортных средств, перебегание на другую сторону улицы на красный или жёлтый сигнал светофора, игры на проезжей части!
Весной участники ТОС провели организационное совещание с коллективом школы, на котором обсудили объем необходимых работ,  согласовали работы с ГИБДД. Участники ТОС организовали с добровольцами субботник по уборке прилегающей территории от сухой растительности и мусора. Жители поселка выразили свое согласие на участие в производстве подготовительных и монтажных работ при устройстве перильного ограждения. Трудились на объекте попеременно. В августе 2021 г участники ТОС согласовали  выполненные  работы с ГИБДД.
На средства гранта были установлены перильные ограждения протяженностью  45 метров. 
На территории поселка Межгривный благоустроена территория вблизи МБОУ Межгривненской ОШ общей площадью 60 кв.м. В реализации проекта приняли участие жители поселка в количестве 88 человек. 
В результате реализации данного проекта снизился риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. Школьники теперь могут комфортно и безопасно переходить дорогу до детской образовательного учреждения по пешеходному переходу.  По окончании работ по установке перильных ограждений, учителя школы провели беседы с обучающимися по правилам дорожного движения. На территории поселка в результате реализации проекта получили  комфортные и безопасные условия 212 человек, из них: детей- 52, молодежи – 66 человек, средний возраст- 44 человека и пенсионеров-50 человек
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