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Неосторожное обращение с огнем при курении  привело к пожару.
 
17 июня 2022г. около 21 часа произошел пожар в квартире многоквартирного жилого дома расположенного в р.п. Чаны. В результате пожара огнем повреждена лоджия и квартира  на 1-ом этаже 2-х этажного жилого дома. Причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем при курении собственника квартиры. О пожаре в пожарную охрану сообщили соседи, которые увидели дым. Благодаря тому, что пожар был вовремя обнаружен, огонь не распространился на большую площадь и удалось избежать тяжких последствий от пожара, так как в момент его возникновения собственник квартиры спал. На территории района это уже не первый случай , когда неосторожное обращение с огнем при курении приводит к пожару. 
В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Чановскому району напоминает:
     Будьте осторожны и внимательны при курении.  Помните, что нельзя курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное – в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель. Даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами – они могут загореться. Не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет. Ни в коем случае нельзя курить в гараже - близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут вызвать пожар. Не бросайте не потушенные спички и окурки. Не бросайте окурки с балконов и окон, так как они могут попасть в соседние квартиры и стать причиной пожара. 
В связи с проходящим   пожароопасным сезоном НАПОМИНАЕМ!
- территории населенных пунктов и организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам,  должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы,  так как сухая трава, камыш  и  бурьян источники опасности, 
- оставшиеся  в жилом секторе с зимы  грубые корма  уберите подальше от построек,
-  при уборке территорий запрещено  сжигание мусора, разведение костров, сжигание отходов и тары; 
- запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях.
-  не устраивайте на территориях населенных пунктов и организаций свалки горючих отходов;
-  необходимо освободить противопожарные  разрывы  между зданиями и сооружениями, создать условия для беспрепятственного проезда пожарных автомобилей к жилым домам и пожарным водоемам;	
- у каждого жилого строения рекомендуется устанавливать емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель;	
 - соблюдайте особую осторожность при обращении с огнем - помните, что даже не потушенная спичка или сигарета, брошенная в траву или на территории домовладения может послужить причиной загорания и привести к серьезному пожару;
   Отдельно хочется обратиться к родителям: проведите профилактические беседы со своими детьми, расскажите им об опасности игр со спичками и другими пожароопасными предметами, объясните им, что ни в коем случае нельзя поджигать сухую траву, разводить костры и к чему это может привести. 	
Помните действия в случае пожара:
- Сообщите по телефону "101", «112» или 21-448;
- Примите меры по эвакуации людей, имущества.
- По возможности приступите к тушению пожара.  
Соблюдайте требования пожарной безопасности!
ОНД и ПР  по Чановскому району УНД и ПР  ГУ МЧС России по Новосибирской области.



